
ATA  DA  VIGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2ª Secretária: Vereadora ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos quatorze (14) dias do mês de Setembro do  
ano de dois mil e quinze (2015), às vinte horas (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes,  Estado de São Paulo,  em sua Vigésima sexta  sessão ordinária  do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Antonio 
Marcos Agante Santinelo, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de 
presença: ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA 
SILVA – DEM; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – 
PMDB;  MARCO  AURELIO  GONÇALVES  NOBREGA  DOS  SANTOS  –  PV; 
MARIA  APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo 
quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente 
colocou em votação a ata da 24ª sessão ordinária realizada dia 24 de agosto de 
2015, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a 
leitura  das  matérias  constantes  do  EXPEDIENTE,  sendo:  Requerimento  nº 
29/2015 de 10 de setembro de 2015 de autoria  do Vereador  Antonio  Marcos 
Agante Santinelo vem REQUERER ao senhor Prefeito Municipal de Chavantes, 
com  fundamento  no  artigo  165,  inciso  VIII  do  Regimento  Interno  da  Câmara 
Municipal  de  Chavantes,  cópia  do  memorial  descritivo  dos  loteamentos 
Inocoop/Cohab, Residencial Santa Fátima e Santa Rosa, bem como informações 
sobre quais são as áreas designadas como residenciais, as comerciais e mistas 
destes mesmos bairros, tendo em vista ter havido questionamentos por parte de 
moradores  destes  bairros  com  relação  a  utilização  de  comércios  em  áreas 
residenciais.  Presidente:  submeto ao Plenário em única discussão e votação o 
Requerimento nº 29/2015 em discussão ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados,  contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Requerimento nº 29/2015, encaminhe-se ao senhor prefeito 
municipal. INDICAÇAO Nº 26/015 de 19 de agosto de 2015 de autoria dos nobres 
vereadores Nestor José de Oliveira e Antonio Marcos Agante Santinelo – INDICAM 
conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto ao 
setor competente, a possibilidade de instalação do “radar  inteligente”  nas duas 
principais  entradas  de  nossa  cidade.  O  radar  inteligente  além  de  auxiliar  na 
redução de velocidade, detecta, também, os veículos com licenciamento ou IPVA 
em atraso. O executivo deverá fazer gestão junto ao governo do estado, haja visto 
que é de interesse do Município e do Estado fiscalizar para diminuir o índice de 
atraso no recebimento de IPVA e, por conseguinte, a redução da velocidade nas 
entradas da cidade. Moção nº 04/2015 – Moção de Aplauso e Agradecimento a 
Banda Ecoart de autoria do vereador Sebastião Guilmo, Marco Aurelio Gonçalves 
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Nobrega dos Santos, Dercy Vara Neto, Roberto Carlos Gaino e Antonio Marcos 
Agante  Santinelo  de  10 de setembro de 2015,  pela  brilhante  apresentação na 
ocasião  da  sessão  de  inauguração  do  novo  prédio  da  Câmara  Municipal  de 
Chavantes. Solicito também que seja dado conhecimento deste agradecimento a 
todos os componentes da Banda. Moção nº 05/2015 - Moção de Aplauso ao  31º 
Batalhão de Policia Militar, 4º GP/PM de 10 de setembro de 2015 de autoria do 
vereador  Roberto  Carlos  Gaino,  Dercy  Vara  Neto,  Sebastião  Guilmo,  Antonio 
Marcos Agante Santinelo e Marco Aurelio  Gonçalves Nobrega dos Santos,  em 
especial aos ilustres: 2º Sargento David Severino da Silva Junior, Cabo Marcelo 
Daniel Gomes Fernandes, Cabo João Ricardo Lapa, Cabo Danilo Bonifácio, Cabo 
Flávio  Roberto  Quintana  de  Faria,  Cabo  Denison  da  Silva  Pedro  Camargo, 
Soldado Anderson Luis de Carvalho, Soldado Roberto Grego, Soldado Marciano 
dos  Santos  e  Soldado  Luis  Paulo  Izidoro,  em nome  da  Câmara  Municipal  de 
Chavantes, a presente Moção de Aplauso. Tal pedido se dá em razão do eficiente  
trabalho feito pela Policia Militar em nossa cidade, garantindo segurança à toda 
população  Chavantense.  Moção  nº  06/2015  –  Moção  de  agradecimento  ao 
pessoal  que trabalhou na inauguração do prédio da Câmara municipal  de 
Chavantes  de 10 de setembro de 2015 de autoria do vereador Antonio Marcos 
Agante  Santinelo,  em  especial:  Senhor  Ivis  Martins  Araújo,  Senhora  Viviane 
Polizer, Lima Som, Senhora Regimara Rodrigues de Castro, Senhor Marcelo José 
Martins,  Senhor  Edvaldo  Rodrigues  Ferreira,  a  toda  equipe  da  Garota 
Supermercado,  AGM  Eletrotel  Chavantes,  Secretaria  de  Obras,  em  nome  do 
senhor Antonio Carlos Peres e funcionários,  ao 31º Batalhão da Policia Militar,  
Senhor Eugenio Polizer, senhor José Orlando Murari,  senhor Adilson Furlaneto, 
aos  funcionários  da  Câmara  Municipal  de  Chavantes.  Em  nome  da  Câmara 
Municipal de Chavantes, proponho a presente Moção de Agradecimento. Convite. 
O senhor Osmar Antunes prefeito Municipal de Chavantes e o senhor Dilmarque 
Mariano da Silva 2º tenente – Delegado 14ª Delegacia SM/6ªCSM convida para a 
solenidade de compromisso a Bandeira e entrega de Certificado de Dispensa de 
Incorporação ao contingente dispensado no corrente ano, no próximo dia 17 de 
setembro de 2015, às 9 horas e trinta minutos no ginásio de esportes.  Oficio nº 
85/0215  -  de  10  de  setembro  de  2015.  Secretaria  Municipal  da  Cultura  e 
Turismo.  2º  festival  da  Canção  e  1º  festival  de  dança.   Vimos  através  deste 
convidar vossa senhoria e seus pares a participarem dos eventos relacionados 
abaixo  que  serão  realizados  na  semana  de  14  a  20  de  setembro  em  nosso 
município.  Dia 17 – quinta feira – o município de Chavantes recebe o projeto 
Cinesolar,  o  primeiro  Cinema  itinerante  sustentável  do  país,  a  programação 
gratuita acontece ao ar livre, em frente a Prefeitura, com uma mostra de cinema 
infantil, às 19 h, e a exibição do filme Eu e Meu Guarda- Chuva, de Toni Vanzolini, 
às 20h. Entre as sessões, a Banda Musical Ecoart se apresenta ao publico. Em 
caso  de  chuva,  as  atividades  serão  transferidas  para  a  biblioteca  Municipal 
(avenida conceição, 277 – Centro. 2º Festival da Canção de Chavantes e do 1º 
Festival de Dança que será realizado no dia 19 de setembro de 2015 no ginásio 
de Esportes de Chavantes a partir  das 19h. o evento é gratuito  e  tem como 
principal  objetivo  proporcionar  lazer  e  entretenimento  para  todos  os  munícipes 
através de apresentações de musica  e dança além de divulgar  os talentos da 
nossa cidade e região. Durante o festival haverá o sorteio de alguns brindes. Dia 
20, domingo,  acontece o  Encontro Regional da Terceira Idade.  O baile será 
realizado no ginásio  de  Esportes  das 15 às 21 horas.  Atenciosamente  Adilson 
Santo Furlaneto – secretário da cultura e Turismo. Oficio nº052/2015 do Poder 
Judiciário – comunicando a nomeação de Juíza de Direito – de 14 de setembro de 
2015. Senhor Presidente. Conforme publicação no diário de justiça eletrônico do 
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dia 13 de agosto de 2015, informo que em 24 de agosto de 2015, iniciei o exercício 
como  Juíza  titular  desta  Comarca  de  Chavantes,  sendo  apenas  oportuno 
apresento a vossa excelência votos de protestos de estima e consideração. Danisa 
de Oliveira Monte – Juíza de Direito. Oficio da Igreja Evangélica Pentecostal O 
Brasil  para  Cristo.  De  09  de  setembro  de  2015.  Venho  por  meio  desta 
parabenizar e agradecer o convite para a inauguração do novo prédio da Câmara 
Municipal  de  Vereadores.   Minha ausência  se  deu,  devido  a  um compromisso 
anteriormente  agendado.  Mas  como Pastor  desta  cidade,  fico  feliz  em ver  um 
prédio tão bonito e que certamente será usado pelos senhores da melhor forma 
possível.  Contem  com  minhas  orações  sempre.  Atenciosamente.  Pastor 
Claudomiro  de  Carvalho.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram enviados 
para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente 
passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos de interesse publico. Fez uso palavra no Pequeno e Grande Expediente 
o nobre  vereador  Marco Aurelio  Gonçalves  Nobrega  dos  Santos:  boa  noite 
senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico  presente  e  amigos  que  nos 
acompanham via internet. Peço autorização pra estar falando no Pequeno e no 
Grande Expediente. Venho aqui tratar de dois assuntos, o primeiro refere-se ao 
requerimento 28 respondido pelo prefeito municipal no qual eu solicitei, os cargos 
comissionados atualizados  pela  administração.  Tendo em vista  a  sua resposta 
venho aqui fazer uma colocação em forma de sugestão, nós temos passado ao 
longo dos anos e esse ano não foi diferente sobre a aprovação de algumas taxas, 
alguns tributos, aumento de tributos, e no entanto nenhum movimento do executivo 
em reduzir gastos foi apresentado. Então eu fiz um levantamento, obviamente que 
não é um levantamento técnico, superficial, mas que dá uma noção que hoje o 
executivo que ele conta com 54 cargos de comissão sendo que 41 estão sendo 
ocupados.  E  no  meu  humilde  entendimento  algumas  secretarias  daria  pelas 
circunstancias  da  crise  e  pela  própria  falta  de  dinheiro  que  o  próprio  prefeito 
sempre  revela  serem  fundidas  como  departamentos  e  poderíamos  reduzir  aí 
11cargos, o que corresponderia a 26 por cento desses cargos e o que é mais 
importante são os valores,  por  mês estaríamos economizando 35 mil,796 reais 
aproximadamente isso sem contar encargos, férias, decimo terceiro entre outros, 
isso pra 2015. No ano de 2016, que eu acho que é o ano mais difícil, que é o 
ultimo  de  administração  conseguiríamos  economizar  492  mil  558  reais  e  84 
centavos, aproximadamente quase 500 mil reais, ou quase meio milhão de reais, o 
que dá um bom dinheiro pra ser de fato revertido em melhorias ou então pra sanar  
o que já vem vindo ao longo da administração que o executivo  vem sofrendo.  
Então  venho  aqui  fazer  essas  sugestões  de  13  secretarias,  que  poderiam ser 
fundidas  e  poderiam  ser  transformadas  em 07  secretarias  que  creio  auxiliaria 
demais o poder executivo nessa luta aí contra a crise econômica, dificuldade que 
tanto  fala  de  não  conseguir  realizar  algumas  benfeitorias  no  nosso  município. 
Outro ponto que queria tocar que em incomoda bastante e considero que deveria 
ter  me manifestado em outros anos mais por  uma falha talvez  acabei  não me 
manifestando, é em relação a utilização do ginásio de esportes para forró. Então 
quero deixar claro aqui, que não sou contra as festividades ou qualquer tipo de 
evento pra terceira idade, muito pelo contrario,  já fui  secretário de esportes, já 
participei  de  varias  situações,  o  nobre  amigo  e  ex-vereador  Luis  Cesar  Pedro 
Longo já foi secretário já foi também e sabe que o ginásio de esportes nosso, ele 
não tem estrutura pra estar realizando esse tipo de eventos, principalmente o piso 
da quadra. A ultima reforma do piso da quadra se deu em 2005, está indo pra dez 
anos, e isso tem prejudicado ainda mais,  fora contar que os nossos vestiários, 
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bebedouros, banheiros estão bastante prejudicados também e precisam de uma 
boa reforma. Então sempre em outras administrações nós brigamos com alguns 
prefeitos conseguimos tirar eventos desta natureza de forró lá no ginásio, e agora 
essa administração voltou, então eu acho que isso não é um ganho, é um prejuízo. 
Pra quem realmente se utiliza do ginásio de esporte  pra pratica esportiva,  pra 
atividade esportiva, como é festival de dança, festival de musica é uma coisa, pra 
forró é outra. E quero ressaltar mais uma vez que momento algum sou e serei 
contra esse tipo de evento, eu sou contra esse tipo de evento dentro do ginásio de 
esportes, então acho que tem que ser revisto isso aí com o executivo, com os 
secretários, alguma solução para que a gente possa sair  dessa, e acabar com 
aquele discurso também, ah mas em tal cidade eles fazem, ah mas em tal cidade, 
mas os problemas das outras cidades não são os nossos, os problemas nossos 
estão aqui na nossa porta, além do que também tem outros problemas inerentes aí 
de segurança, de bebida alcoólica, e outras coisas que precisam ser revistos, que 
é muito complicado. Então fica aqui a minha manifestação contrario a esse tipo de 
evento. Por hoje é só, boa noite e obrigado. Fez uso da palavra no  Pequeno e 
Grande  Expediente o  nobre  vereador  Sebastião  Guilmo.  Senhor  Presidente, 
Senhores Vereadores, publico presente. Senhor presidente o que me traz a essa 
tribuna quero dizer algo que há vários meses e anos nós vemos notando que até 
que enfim as coisas começaram a acontecer que realmente foi  o DER a tomar 
providencia a cerca do nosso trevo municipal que leva pessoas até outro Estado e 
parte do município, que com aquela chuva pesada praticamente estaria a ponto de 
romper o asfalto. Mas foi tomado providencia, embora falta algumas sinalizações,  
vimos ali pessoas passando muito apurado ali, por  falta de placa de sinalização. E 
o que eu quero dizer senhor presidente é que muitos ofícios foram encaminhado, 
até não culpo o prefeito pelo tempo que demorou pra seja tomado providencia,  
porque até reunião foi feito entre vereadores, e o pessoal do DER ali, por outro  
lado senhor presidente, que agora não fica o resto da vida ali impedido porque é 
um transtorno tão grande, pessoas que vem no sentido São Paulo ou Ipaussu, que 
vai para Ribeirão Claro chega ali  fica completamente perdido, porque não sabe 
que tem que passar por dentro do distrito do Irapé, pra seguir viagem, e mesmo 
aqueles que vão para a Usina, então o que eu peço as nossas autoridades é que 
fiquem em cima, corra pra que essas coisas aconteça e aconteça rápido, porque 
daqui a pouco, a nossa estrada que vai daqui até o Irapé, já não está em boas 
condições, há buraco pra todo lado, e agora com fluxo, com trafego de caminhões 
ali, vai acabar arrebentando tudo, é só isso senhor presidente , muito obrigado. 
Presidente  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo:  pedir  licença  aos  nobres 
vereadores, púbico presente, vou ler um ato da Mesa:  Ato da Mesa da Câmara 
Municipal  de  Chavantes  nº  06/2015 –  suspende  a  contagem  dos  prazos 
regimentais previstos no Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes no 
período de 25 de agosto de 2015 à 15 de setembro de 2015. Considerando que no 
período de 25 de agosto a 15 de setembro de 2015, os funcionários do poder 
Legislativo  estarão  providenciando  o  arquivamento  de  documentos,  moveis  e 
equipamentos  para  mudança  de  prédio;  considerando,  também  que  deverão 
proceder a instalação na nova sede; considerando ainda, os preparativos para  a  
sessão solene de inauguração do novo prédio do Poder Legislativo; considerando, 
por fim, a adaptação do serviço administrativo no novo prédio; a mesa da Câmara 
Municipal de Chavantes Estado de São Paulo no uso de suas atribuições legais: 
edita o seguinte ato: artigo 1º: fica suspensa a contagem dos prazos regimentais 
previstos no Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes no período de 
25 de agosto a 15 de setembro de 2015 . Artigo 2º: este ato entrará em vigor na  
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario. Chavantes, 25 de 
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agosto de 2015. Antonio Marcos Agante Santinelo – presidente e Marco Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos – 1º secretário. Hoje é dia 14 e amanhã todos os 
projetos que estavam parados passam a contar o prazo pra ser lido na segunda 
feira  que  vem.  Ninguém  mais  querendo  fazer  uso  da  palavra,  a  sessão  foi 
suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos.  Feita  a chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Presidente: pedir licença aos 
senhores vereadores e publico presente, senhores internautas pedir desculpas que 
houve problema no áudio na internet, mas já foi solucionado, ligaram aqui  mas foi 
problema  técnico.  Passou-se  ao  processo  da  ORDEM DO DIA: Não  havendo 
matéria  para  a  Ordem  do  Dia  passamos  ao  Tratamento  das  EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS.  Fez  uso da palavra  nas  Explicações  Pessoais o  nobre  vereador 
Presidente  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo.  Senhores  Vereadores  peço 
licença pra falar da minha cadeira. A Moção 04/2015 de Aplauso a Banda Ecoart 
do nobre vereador Sebastião Guilmo, muito bem feito, essa banda é inteiramente 
Chavantense,  no mínimo se não me engano é  07 a  08 anos,  muitas  crianças 
passaram ali, trabalhava em torno de 150 crianças, entre Chavantes e Irapé. Pelos 
pessimistas que não acreditam isso é uma ajuda muito grande financeiramente, 
tem  muitas  crianças  tocando  em  casamento,  e  são  de  Chavantes.  E  quando 
iniciamos  essa,  a  banda,  a  fanfarra  antes,  o  que  dá  pra  encontrar  aqui  em 
Chavantes é 90 por cento contra e 10 por cento a favor. As pessoas esquece que 
a gente não faz as coisas pra nós, é para o futuro, isso é que tem que aprender,  
porque sempre falamos, tem que deixar um mundo melhor para nossos filhos, ou 
será o contrário ou terá que deixar bons filhos para o mundo. Porque a primeira 
instituição  de  uma  criança  é  a  própria  casa,  aí  é  que  ela  aprende  disciplina, 
respeito, ouvir, pensar, cumprir seus deveres, não adianta depois largar e jogar no 
mundo, porque ninguém falou que o mundo é fácil, pelo contrario ele é cruel. Então 
certos projetos ele tem que ser feito, o setor publico tem que dar respaldo pra isso, 
e a gente não vê isso em Chavantes, porque o que aconteceu em Chavantes foi 
uma,  isso  uma  opinião  particular  minha,  Chavantes  vinha  com  muitas  coisas, 
tínhamos o Ouro Verde, o pessoal trabalhava, era uma cidade que de repente ela 
caiu, com a saída da Cesp que todos vocês sabem era 3, 4 ônibus, caiu mais 
ainda. E Chavantes deixou uma lacuna muito grande e quando essa lacuna fica 
aberta aí todo mundo acha que é super homem, vai resolver o problema de uma 
hora para outra e não é assim, nós somos todos interligados, nós aqui  somos 
interligados, então você quer uma coisa promissora invista no jovem, porque na 
verdade, eu tive problema na vida, entrei em drogas e tal, gente isso aí é balela,  
chega vai, vamos assumir que a gente é homem, vamos parar de jogar em cima 
dos outros e vamos trabalhar, em 35 anos eu vi muito disso, para, se você não 
trabalhar, se todos nós não trabalhar aqui amanhã você não consegue fazer nada, 
não produz nada,  vamos melhorar  um pouco o discurso,  vamos trocar,  vamos 
fazer  algo,  e  tem um ditado,  e  um ditado  antigo,  histórico,  sacrifique  se  uma 
geração mas salve a outra,  infelizmente a vida é assim, e como é. Nós temos 
também o futebol feminino, toda a segunda feira as meninas estão treinando, tem 
que  incentivar,  tem  que  ir  lá,  porque  parece  que  Chavantes  não  tem  nada, 
Chavantes  é  um  deserto,  e  Chavantes  não  é  um  deserto,  que  nem  eu  falo 
Chavantes é a melhor cidade que tem, ela é mal administrada. E para administrar 
não é qualquer um, o cara tem que doar a vida, e se ele tiver outra vida tem que 
doar, a politica é assim, não é fácil. Então vamos parar um pouco de reclamar, de 
atacar porque esse é o poder legislativo, essa é a câmara nova, agora eu não 
tenho culpa se foi demorado 50 anos pra fazer uma câmara nova, olha que passou 
gente ali, e o culpado é o presidente. Se eu não entrego é porque eu não tinha 
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capacidade, se eu entrego é porque eu não devia ter feito, o povo em si também, 
ele tem que sabe o que ele quer da vida, eu vou ser militante de um partido, ótimo, 
eu vou ser um engenheiro, maravilhoso, porque cada um tem seu dom, só que 
certas pessoas sempre acham que o hoje é o culpado de tudo, mas esquece do 
passado,  o  passado  na  vida  conta  também,  e  como  conta.  Principalmente  na 
politica  Chavantense,  aqui  são  decisões,  são  pessoas  igual  todas  que  estão 
querendo disputar o ano que vem e espero que vençam, certo? Não irei falar agora 
em respeito a dona Cida, eu ao sabia desse comentário, mas na próxima sessão 
eu vou falar. Não estou importando se vão votar ou vão deixar de votar em mim, eu 
acho que você tem que mostrar o lado de cada pessoa. Outro assunto de autoria 
do vereador Roberto Carlos Gaino a Moção a Policia Militar. Nas ultimas eleições a 
policia militar teve 15 por cento de aumento em cargos públicos, deputado federal,  
deputado  estadual,  um  deles,  até  admiro  ele,  o  tenente  da  rota,  o  Tenente 
Telhada. Nós estamos numa democracia que eu posso fazer isso, eu posso fazer 
aquilo, eu vou fazer aquilo, só os direitos, e os deveres? O Estado não aguenta 
mais, depois da Constituição de 88 do Ulisses Guimarães, que é do meu Partido 
PMDB, aumentou muito a parte de assistencialismo e todos nós sabemos que uma 
prefeitura, uma empresa ela tem vários setores, se você começar a aplicar em um 
local só, você fali a empresa. Então se torna inviável hoje você manter a parte de 
presídios, construa uma escola, não precisa construir um presidio, eu creio que 
todos aqui tem notado uma diferença muito grande nas ações da policia militar  
com o Sargento David, e os seus soldados, às vezes a pessoa fala multa isto, 
gente é o Estado, você não quer a proteção do Estado? O Estado são eles, hoje  
somos representados dentro do congresso Nacional  pelo  Capitão Augusto,  ah, 
mas ele vai de farda, tem que ir de farda mesmo, ele tem que mostrar o que ele é,  
ele tem que dar força a policia militar, nós temos que valorizar muito mais a policia 
militar,  porque  vai  chegar  uma  hora  se  o  Estado  não  tomar  uma  coisa  mais 
drástica  todos  nós  vamos  sofrer,  vamos  sentir  na  pele  porque  não  tem  mais 
controle.  Houve  uma  tentativa  essa  semana  aqui  em  Chavantes,  quem  que 
chamaram primeiro? A policia militar. Então gente a policia militar é o Estado, é a 
disciplina,  é o que nós deveríamos ter muito  mais na rua,  dois carros não,  ter 
cinco, seis carros, porque eles é que dão a proteção e parabenizo a policia militar, 
o  sargento David,  o  comando de Ourinhos,  o  Capitão  Augusto que está lá  no 
Congresso  demonstrando  que  os  militares  estão  a  posto.  Então  estas  são  as 
minhas palavras, agradeço a todos, publico presente, internautas. Ninguém mais 
inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais Convoco os Senhores 
Vereadores  para  uma Sessão  Ordinária  a  ser  realizada no próximo dia  21  de 
Setembro  de  2015  às  20  horas,  para  tratarmos  dos assuntos  em pauta.  Para 
constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada,  
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada......................................................

 ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO                   MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS 
                Presidente                                                             1º Secretário                                     

                                                               ROBERTO CARLOS GAINO
                                                                  2º Secretário 
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